   Простые команды Робота

У исполнителя Робот есть система команд. Рассмотрим простые команды Робота. Всего их 5:

1. вверх — переместить Робота на одну клетку вверх

2. вниз — переместить Робота на одну клетку вниз

3. влево — переместить Робота на одну клетку влево

4. вправо — переместить Робота на одну клетку вправо

5. закрасить
Задание 1. Нарисовать квадрат со стороной 3 клетки. 

Запускаем Кумир

Удаляем символ «|» и называем наш алгоритм «Квадрат» (рядом со служебным словом алг пишем Квадрат)

закрасить 

вправо

закрасить

вправо

закрасить

Запустить программу и посмотреть что получилось. Для запуска нажимаем F9 или же кнопку на панели инструментов Выполнить программу
Если такое окно Робота у вас не появилось, то на панели инструментов щелкните «Показать окно Робота» или в меню Робот выберите пункт «Показать окно Робота«. Продолжаем дальше:

вниз
закрасить
вниз
закрасить
Потом пойдем влево, закрашивая нижнюю границу квадрата

влево
закрасить
влево
закрасить
У нас осталась одна незакрашенная  клетка. Закрасим ее

вверх
закрасить
Все готово! В итоге наша программа выглядит так:

использовать Робот
алг Квадрат
нач
закрасить
вправо
закрасить
вправо
закрасить
вниз
закрасить
вниз
закрасить
влево
закрасить
влево
закрасить
вверх
закрасить
кон
Задание 2.Используя простые команды Робота, написать программу, рисующую букву П, Р, Ш, Щ, Т,Н.
Цикл с условием.
У исполнителя Робот есть несколько условий: сверху свободно снизу свободно слева свободно справа свободно сверху стена снизу стена
слева стена справа стена

Задание 3.
Нарисовать вертикальную линию от левой до правой границы поля использую цикл с условием. Изначально Робот находится в левом верхнем углу.

Исходный код нашей программы для Робота будет примерно такой:

использовать Робот
алг
нач

закрасить
нц пока справа свободно
вправо
закрасить
кц
кон
В результате выполнения этой программы мы увидим вот такую картину:
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Задание 4.Написать программу, которая будет делать рамку вокруг рабочего поля Робота независимо от его размера. Конечно же с использованием циклов с условием. В итоге должно получиться так:



